

от

Свердловск

22 МАРТ 1950

Газета №

По Свердловску и области

5 Гости драматического театра



На руднике и медеэлектролитном заводе г. Верхняя Пышма появились афиши, приглашавшие трудящихся коллективо посетить спектакль Свердловского драматического театра «Дорога первых», посвященный шахтерам.

В воскресенье к зданию театра подошла вереница автомашин. Под звуки духового оркестра из них вышли горняки и пастники. Приехало около 650 человек.

Еще работая над постановкой, коллектив театра выезжал на рудник, знакомился с ним, стараясь правдивее, реальнее передать его работу, жизнь, характеры людей. И в самом факте такого тесного содружества работников рудника и актеров чувствуются черты, присущие советскому строю.

Зрители с живым интересом наблюдали за развертыванием сюжета пьесы, борьбой новаторов за внедрение в производство изобретенной ими машины, а когда героям присудили Сталинскую премию, в зале раздался взрыв аплодисментов.

В антракте пышминцы оживленно обменивались мнениями.

— Наша горняцкая жизнь похоже показана, — говорит забойщик М. Мануйлович собеседникам-бурильщикам З. Кругликову, Т. Мехонцеву, бригадиру бурильщиков П. Пермикину. — А когда о нехватке воздуха в шахте заговорили, — так и схватило за сердце! Нашему главному инженеру Кана-

еву и главному механику Быкову было бы полезно послушать! Горняки смеются.

— А вот квартира у шахтеров Бутыриных плохая, это не точно. Мы в таких квартирах не живем, у нас лучше, — замечает Кругликов.

В последнем антракте горняки встретились с автором пьесы А. Салынским, художественным руководителем театра Е. Бриллем, артистами.

Спектакль окончен. К театру подъехали машины: горняки и рабочие медеэлектролитного завода едут обратно.

Такие встречи драмтеатр проводит не впервые. В этот же день на утреннем спектакле «Особняк в переулке» побывало 700 железнодорожников со станций Кын, Кузино, Дружинино, Баженово и других.

Н. РОЗИНА.

* * *

НА СНИМКЕ: горняки рудника с артистами (слева направо): 1-й ряд — бурильщик М. Мануйлович, артисты С. Прищепа, Т. Залевская, заслуж. арт. РСФСР Н. Петина, лауреат Сталинской премии, директор рудоуправления И. Янкин, артист К. Максимов; во 2-м ряду — секретарь партбюро Т. Макуха, председатель рудкома А. Кукарцев, бригадир бурильщиков П. Пермикин, главный инженер шахты «Центральная» М. Аликин, артист Б. Молчанов, зам. директора рудника Б. Хайкин, артист И. Заря и бурильщик Т. Мехонцев.

Снимок И. Тюфякова.